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Ata da centésima sétima (107a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. Aos 
onze (11) dias do mês de maio do ano de dois mil e doze (2012), às nove horas (9h), na sala 
da Diretoria do Instituto de Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira 
convocação, a Congregação do Instituto de Matemática sob a Presidência do Diretor, 
professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, 
Vice-Diretor, José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do Colegiado do Curso de Pós- 
Graduação em Matemática; Christina Von Flach Garcia Chavez Vice-Chefe do 
Departamento de Ciência da Computação; Gustavo Bittencourt Figueiredo, Coordenador do 
Colegiado de Ciência da Computação; Maristela Dias de Oliveira, Vice-Chefe do 
Departamento de Estatística; Verônica Maria Cadena Lima, Vice-Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Estatística; Rita de Cássia de Jesus Silva, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Matemática; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de 
Matemática; e Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico-administrativos. 
Aberta a sessão o senhor Presidente deu início a ordem do dia que tem o fim específico de 
aprovar a realização de Concurso para Professor Adjunto do Departamento de Ciência da 
Computação. Foi submetido a solicitação do Departamento Ciência da Computação para 
realização de concurso para Professor Adjunto, em regime de Dedicação Exclusiva, com a 
oferta de uma (01) vaga decorrente do remanejamento do professor Celso Alberto Saibel 
Santos da Universidade Federal da Bahia para a Universidade Federal do Espírito Santo 
(UFES); titulação exigida: Doutorado em Ciência da Computação, Informática, Sistemas de 
Informação ou áreas afins; Área de Conhecimento: Mídias Computacionais e Web, com 
duas sub-áreas, respectivamente: (a) Mídias Computacionais e (b) Web. Pontos: (a) Mídias 
Computacionais: 1. Captura e Representação Digital de Mídias; 2. Compressão Multimídia; 
3. Áudio digital: fundamentos e padrões; 4. Vídeo digital: fundamentos e padrões; 5. 
Autoria Multimídia; 6. Sincronização Multimídia; 7. Recuperação e indexação de dados 
multimídia; 8. Qualidade de serviço; 9. Serviços Multimídia em Redes e 10. TV digital e 
interatividade, (b) Web: 1. Mineração na Web (Web Mining); 2. Mecanismos de Busca na 
Web (Web Search); 3. Extração da Informação na Web; 4. Desenvolvimento Web; 5. 
Usabilidade na Web; 6. Serviços Web; 7. Web Semântica; 8. Web das Coisas (Web of 
Things); 9. Web dos Dados (Linked Data); 10.Engenharia Web. Aberta as discussões foram 
dirimidas todas as dúvidas , em seguida, aprovado por unanimidade dos membros votantes 
o pleito do Departamento de Ciência da Computação para abertura do Concurso para 
Professor Adjunto. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu aos 
presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Cláudio Cardoso do Nascimento, 
secretário do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua 
aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador,
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